

# Протокол

№

гр. София, 21.11.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав,**  
в публично заседание на 21.11.2023 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Росица Цветкова**

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер **8295** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,44 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – СТОЛИЧНА ОБЩИНА – редовно уведомен, се представлява от главен юрк. М., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – РЪКОВОДИТЕЛ НА УПРАВЛЯВАЩИЯ ОРГАН НА ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „ОКОЛНА СРЕДА“ ЗА ПРОГРАМНИТЕ ПЕРИОДИ 2007-2013 И 2014-2020 КЪМ МОСВ - редовно уведомен, не изпраща представител.

Постъпила е молба от процесуалния представител на ответника, с която не възразява да се гледа делото в негово отсъствие.

ЮРК.М.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА.

Делото е отложено за събиране на доказателства.

ЮРК. М.: Запознах се с материалите по делото постъпили на електронен носител. Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства. Нямам възражение да бъде приета административната преписка.

По направените искания по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото представената на оптичен носител административна преписка под формата на електронни образи на съставляващите я документи/информация, всеки индивидуално заверен с електронен подпис.

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа и правна страна

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК. М.: Моля да постановите решение, с което да уважите подадената от Столична община въззивна жалба по съображения подробно изложени в същата, като отмените постановеното от административния орган решение, с което е наложена на Столична община финансова корекция в размер на 5%.

Представям списък на разноските.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,47 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: